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 مؤسسة الإمارات للتعليم المدرس ي                            

 3.1\قطاع العمليات المدرسية                                 

 الشرقية  -  بنينوالثالثة مدرسة الخالدية الحلقة الثانية       

د / عمر سليمان العضب   

عداد إ  

عام لسابع ا للصف التجريبي الامتحان  

الدراس ي الأول الفصل   

م 2023-2024  

 مدير المدرسة  

Mr. Ahmed Shady 
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لي : ياختر الاجابة الصحيحة فيما   
ساعات . فإن المسافة التي قطعها يوسف خلال ساعة واحدة هي ...   5كيلومتر بدراجته خلال  30قطع يوسف ( 1  𝒂)  𝟑𝟓                                   𝒃) 𝟐𝟓                             𝒄) 𝟔 𝒅) 𝟏𝟓𝟎 

الكسر   قيمة (2    في أبسط صورة هو ..... 
637 𝒂)  𝟏𝟒                                   

𝒃) 𝟐𝟕                            
𝑐) 72 

𝒅) 3 12 

.  في الساعة  لومتر كي 322يستطيع الشاهين أن يطير مسافة ( 3  

كم عدد الأمتار التي يستطيع الشاهين أن يطيرها في الساعة ؟    

 𝒂)  𝟑𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎 𝒎/𝒉                                             𝒃) 𝟑𝟐𝟐𝟎𝟎 𝒎/𝒉                                          𝒄) 𝟑𝟐𝟐𝟎𝒎/𝒉                𝒅) 𝟎. 𝟑𝟐𝟐 𝒎/𝒉 
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𝒂)  𝟑𝟎                                    𝒃) 𝟔𝟎                             𝒄) 𝟐𝟒𝟎 𝒅) 𝟑𝟎𝟎 

.....   هي   500من  8(  أوجد نسبة   % 6  

  

𝒂)  𝟓𝟎𝟖                                   𝒃) 𝟒𝟎𝟎𝟎                             𝒄) 𝟒𝟎 𝒅) 𝟒𝟗𝟐 

𝐚)  𝐀                                   𝐛) 𝐁                             𝑐) كلاهما  d) أياً منهما  ليس  

5)  
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.....  هو  400 من 32 %  قدر ( 7  𝒂)  𝟏𝟐𝟖                                   𝒃) 𝟏𝟐𝟎                             𝒄) 𝟑𝟎 𝒅) 𝟒𝟎𝟎 

 𝒂)  𝟏𝟖                                   𝒃) 𝟓𝟎                             𝒄) 𝟕𝟐 𝒅) 𝟕𝟐𝟎 

𝒂)  𝐀𝐄𝐃𝟏𝟑𝟎                                  𝒃) 𝐀𝐄𝐃 𝟐𝟔𝟎                             𝒄) 𝐀𝐄𝐃𝟑𝟗𝟎 𝒅) 𝐀𝐄𝐃𝟓𝟐𝟎 

9  )  
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.....  ( أوجد قيمة التعبير01  |−𝟏𝟏| − |−𝟔| = 𝒂)  𝟏𝟕                                   𝒃) − 𝟏𝟕                             𝒄) 𝟓 𝒅) − 𝟓 

)  أوجد ناتج ما يأتي :   11  2)  8 + (−10) = ⋯ 1)    7 + (10) + (−7) = ⋯ 

)  أوجد ناتج ما يأتي :   21  1)    (−2)(−3)(−5) = ⋯ 2)  (−2)( 3)(−5) = ⋯ 

: اكتب في صورة كسر عشري    ( 31  1)    − 4 425 = ⋯ 2)  140 = ⋯ 

𝒂)  𝟐𝟒                                   𝒄) − 𝟐𝟒                              𝒃) 𝟏𝟎 

𝒅) 𝟎 

𝒂)  𝟏𝟖                                 𝒄) − 𝟏𝟖                              𝒃) 𝟐 

𝒅) − 𝟐 

𝒂)  𝟑𝟎                                   𝒄) − 𝟑𝟎                              𝒃) 𝟏𝟎 

𝒅) − 𝟏𝟎 

𝒂)  𝟑𝟎                                   𝒄) − 𝟑𝟎                              𝒃) 𝟏𝟎 

𝒅) − 𝟏𝟎 

𝒂)  𝟎. 𝟏𝟔                                   
𝒄) − 𝟒. 𝟏𝟔                              

𝒃) − 𝟒. 𝟒 

𝒅) − 𝟎. 𝟏𝟔 

𝒂)  𝟎. 𝟎𝟎𝟐𝟓                                 
𝒄) − 𝟎. 𝟎𝟎𝟐𝟓                              

𝒃) − 𝟎. 𝟎𝟐𝟓 

𝒅)𝟎. 𝟎𝟐𝟓 
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: أوجد ناتج في أبسط صورة     ( 41  1)   38 + ( − 78) = ⋯ 2) − 19 + (− 59  ) = ⋯ 

:  أوجد ناتج     (15 1316 − (− 78  ) = ⋯ 

𝒂)  − 𝟏𝟐                                    
𝒄) − 𝟏𝟎𝟖                               

𝒃) 𝟏𝟐 

𝒅) − 𝟒𝟏𝟔 

𝒂)  𝟏𝟑                                    
𝒄) − 𝟐𝟑                              

𝒃) − 𝟒𝟗 

𝒅) 𝟐𝟑 

𝒂)  − 𝟏𝟏𝟔                                    

𝒄) − 𝟐𝟕𝟏𝟔                              
𝒃) 𝟐𝟕𝟏𝟔 

𝒅) − 𝟏𝟏𝟔 
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 ثانيا: الجزء الكتابي 
 (a 

 السؤال الأول 

 (b          

 أسئلة  6درجة موزعة على  40
.........................................................................................................................................................
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 .............................................................................................................................. ..........................
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 .............................................................................................................................. ..........................
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 السؤال الثاني 

. بيضات  3بيضة في متجر البقالة المحلي . حدد تكلفة  12دراهم مقابل  8 خالددفع     (a 

.........................................................................................................................................................
........................................................................ ............................... ......

 .............................................................................................................................. ..........................
........................................................................ ............................... ......

…………………………………………………………………………………………………………………

لتراً   20لترات من الدهان الأزرق مع لترين من الدهان الأصفر . وقررت تجهيز  3خلطت أميرة    

 من الدهان من نفس الخليط . كم عدد لترات الدهان الأصفر التي ستحتاجها أميرة لإعداد الخليط الجديد ؟ 

 (b 

.........................................................................................................................................................
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 .............................................................................................................................. ..........................
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 السؤال الثالث 

قرب التكلفة الإجمالية إلى أقرب منزلتان بعد النقطة العشرية .     

ضريبة .   5و %                 70مشتريات بقيمة      (a AED 

 (b 

 

.........................................................................................................................................................
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 .............................................................................................................................. ..........................
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 .............................................................................................................................. ..........................
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 السؤال الرابع : 

. احسب المرابحة البسيطة المكتسبة لأقرب منزلتين عشريتين لكل من رأس المال ومعدل المرابحة والمدة     

, عامان  .   3, %                    800     (a AED 

شهور.  8,                  ,                    1200     (b AED 4.25% 

.........................................................................................................................................................
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 .............................................................................................................................. ..........................
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 .............................................................................................................................. ..........................
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 السؤال الخامس   : 

(𝑎 اطرح  − 11 − (−42) = 

𝑏) − 15 ÷ (−3)  اقسم :  =

𝑥 = 8 , 𝑦 = أوجد قيمة                                      إذا كان :        3−  (𝑥 + 𝑦 ) ÷ (−5)  (c 

.........................................................................................................................................................
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 .............................................................................................................................. ..........................
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........................................................................ ............................... ......

 .............................................................................................................................. ..........................
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 .............................................................................................................................. ..........................
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 السؤال السادس : 

𝑎) 8 اجمع أو اطرح واكتب الناتج في أبسط صورة   512 + 7 14 = 

𝑏) 9 45 − 2 310 = 

 مع أطيب التمنيات بالنجاح والتوفيق 
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